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Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 12910442/2026

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA PRESENCIAL 

Ata da 342ª Sessão Plenária Extraordinária Administrativa Presencial, realizada aos onze
dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, iniciada às treze horas e cinquenta minutos.

Presidência do Excelentíssimo Desembargador Federal JOHONSOM DI SALVO.
Presentes, na sala de sessões, as Excelentíssimas Desembargadoras e os Excelentíssimos

Desembargadores Federais: ANDRÉ NABARRETE, MAIRAN MAIA, CARLOS MUTA, MARISA
SANTOS, JOSÉ LUNARDELLI, NINO TOLDO, MÔNICA NOBRE, MARCELO SARAIVA, WILSON
ZAUHY, NELSON PORFIRIO, CARLOS DELGADO, INÊS VIRGÍNIA, ALI MAZLOUM, ANTONIO
MORIMOTO, ERIK GRAMSTRUP, AUDREY GASPARINI, RENATO BECHO, ALESSANDRO
DIAFERIA e LOUISE FILGUEIRAS.

Presentes, na sala virtual “Microsoft Teams”, as Excelentíssimas Desembargadoras e os
Excelentíssimos Desembargadores Federais: THEREZINHA CAZERTA, NERY JUNIOR, CONSUELO
YOSHIDA, FAUSTO DE SANCTIS, SOUZA RIBEIRO, HÉLIO NOGUEIRA, LEILA PAIVA,
HERBERT DE BRUYN, MARCELO VIEIRA, RENATA LOTUFO, JEAN MARCOS, SILVIA ROCHA e
RUBENS CALIXTO.

Ausentes as Excelentíssimas Desembargadoras e os Excelentíssimos Desembargadores
Federais: NELTON DOS SANTOS (férias), ANDRÉ NEKATSCHALOW (questão de saúde em família),
COTRIM GUIMARÃES (reunião dos Corregedores em Brasília), DALDICE SANTANA (Congresso
“Prevenção de Conflitos Previdenciários”), PAULO FONTES (justificadamente), TORU YAMAMOTO
(férias), DAVID DANTAS (justificadamente), MAURÍCIO KATO (justificadamente), GILBERTO
JORDAN (Sessão 9ª Turma), VALDECI DOS SANTOS (justificadamente), CARLOS FRANCISCO
(justificadamente), ADRIANA PILEGGI (justificadamente), GISELLE FRANÇA (Congresso “Prevenção
de Conflitos Previdenciários”), FONSECA GONÇALVES (justificadamente), JOÃO CONSOLIM
(Congresso “Prevenção de Conflitos Previdenciários”), CRISTINA MELO (Congresso “Prevenção de
Conflitos Previdenciários”), MARCOS MOREIRA (Congresso “Prevenção de Conflitos Previdenciários”),
GABRIELA ARAÚJO (licença gestante), MARCUS ORIONE (justificadamente) e ANA IUCKER
(férias).

Verificada a existência de quórum regimental, o Desembargador Federal Presidente
JOHONSOM DI SALVO declarou abertos os trabalhos da sessão, convocada com a finalidade de:

1- Referendar as designações dos membros efetivos e suplentes do Conselho da Justiça
Federal da 3ª Região (Ato PRES 7682), Conselho de Administração (Ato PRES 7683 e 7723 - retificador)
e Comissão de Regimento (Ato PRES 7684) e

2- Eleger os membros efetivos e suplentes da Comissão de Jurisprudência, Diretoria da
Revista, Comissão de Informática e EMAG.

Inicialmente, o Desembargador Federal Presidente JOHONSOM DI SALVO saudou o
Plenário e agradeceu a confiança depositada no novo corpo diretivo, salientando estar este à disposição da
Corte para a continuidade do trabalho conjunto e do sucesso deste Tribunal, que detém reconhecimento
perante os órgãos superiores do Judiciário, devido às últimas exitosas gestões.

Após, cumprimentou os Desembargadores Federais HÉLIO NOGUEIRA, ALI
MAZLOUM, RUBENS CALIXTO, RENATO BECHO e GABRIELA ARAÚJO, pela passagem dos
aniversários de Suas Excelências.
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Não havendo impugnação, foram aprovadas as atas da 341ª Sessão Plenária
Extraordinária Administrativa Presencial e 158ª Sessão Plenária Ordinária Solene Presencial, nos termos
apresentados pelo Desembargador Federal Presidente JOHONSOM DI SALVO.

 
(0004399-98.2026.4.03.8000- Sessão de Julgamento)
(0006824-98.2026.4.03.8000 - Sessão de Julgamento)
(0006975-64.2026.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
O Plenário, ante a ausência de impugnação, referendou os atos normativos nºs 7682,

7683, 7684 e 7723, nos termos apresentados pelo Desembargador Federal Presidente JOHONSOM DI
SALVO.

Votaram os Desembargadores Federais ANDRÉ NABARRETE, THEREZINHA
CAZERTA, MAIRAN MAIA, NERY JÚNIOR, CARLOS MUTA, CONSUELO YOSHIDA, MARISA SANTOS,
JOSÉ LUNARDELLI, FAUSTO DE SANCTIS, NINO TOLDO, MÔNICA NOBRE, MARCELO SARAIVA,
SOUZA RIBEIRO, HÉLIO NOGUEIRA, WILSON ZAUHY, NELSON PORFÍRIO, CARLOS DELGADO,
INÊS VIRGÍNIA, LEILA PAIVA, ALI MAZLOUM, HERBERT DE BRUYN, MARCELO VIEIRA, RENATA
LOTUFO, ANTONIO MORIMOTO, JEAN MARCOS, SILVIA ROCHA, ERIK GRAMSTRUP, RUBENS
CALIXTO, AUDREY GASPARINI, RENATO BECHO, ALESSANDRO DIAFERIA e LOUISE
FILGUEIRAS.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais NELTON DOS SANTOS,
ANDRÉ NEKATSCHALOW, COTRIM GUIMARÃES, DALDICE SANTANA, PAULO FONTES, TORU
YAMAMOTO, DAVID DANTAS, MAURÍCIO KATO, GILBERTO JORDAN, VALDECI DOS SANTOS,
CARLOS FRANCISCO, ADRIANA PILEGGI, GISELLE FRANÇA, FONSECA GONÇALVES, JOÃO
CONSOLIM, CRISTINA MELO, MARCOS MOREIRA, GABRIELA ARAUJO, MARCUS ORIONE e ANA
IUCKER.

 
- ATO PRES Nº 7682, DE 03 DE MARÇO DE 2026
"(...) Art. 1º - Ficam designados, ad referendum do Plenário, para compor o Conselho da

Justiça Federal da 3ª Região (no biênio 2026/2028), os Excelentíssimos Desembargadores Federais e a
Excelentíssima Desembargadora Federal abaixo nominados: 

MEMBROS FIXOS: 
Desembargador Federal JOHONSOM DI SALVO (Presidente) 
Desembargador Federal ANDRÉ NEKATSCHALOW (Vice-Presidente) 
Desembargador Federal COTRIM GUIMARÃES (Corregedor Regional) 
 
MEMBROS TITULARES: 
Desembargador Federal JOSÉ LUNARDELLI 
Desembargadora Federal LEILA PAIVA 
 
MEMBROS SUPLENTES: 
Desembargador Federal JEAN MARCOS 
Desembargador Federal TORU YAMAMOTO (...)"
 
- ATO PRES Nº 7683, DE 03 DE MARÇO DE 2026
"(...) Art. 1º - Ficam designados, ad referendum do Plenário, para compor o Conselho de

Administração do Tribunal Regional Federal da Terceira Região (no biênio 2026/2028), os
Excelentíssimos Desembargadores Federais e as Excelentíssimas Desembargadoras Federais abaixo
nominados: 

13/03/2026, 18:31 SEI/TRF3 - 12910442 - Ata de julgamento

https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=sessao_julgamento_consultar&acao_retorno=sessao_julg… 2/5



MEMBROS FIXOS: Desembargador Federal JOHONSOM DI SALVO (Presidente) 
Desembargador Federal ANDRÉ NEKATSCHALOW (Vice-Presidente) 
 
MEMBROS TITULARES: 
Desembargador Federal JOÃO CONSOLIM 
Desembargadora Federal ADRIANA PILEGGI 
Desembargador Federal DAVID DANTAS
Desembargador Federal ALI MAZLOUM 
 
MEMBROS SUPLENTES: 
Desembargadora Federal SILVIA ROCHA 
Desembargador Federal MARCUS ORIONE 
Desembargador Federal HÉLIO NOGUEIRA 
Desembargador Federal ANTONIO MORIMOTO (...)"

 
- ATO PRES Nº 7684, DE 03 DE MARÇO DE 2026
"(...) Art. 1º - Designar os Excelentíssimos Desembargadores Federais e a Excelentíssima

Desembargadora Federal abaixo nominados para a Comissão de Regimento desta Corte (artigo 39, I, c.c.
artigo 42, RITRF3ªR), sob a presidência do primeiro, para o biênio 2026/2028: 

MEMBROS EFETIVOS: 
Desembargador Federal SOUZA RIBEIRO 
Desembargador Federal RUBENS CALIXTO 
Desembargadora Federal LEILA PAIVA
 
MEMBRO SUPLENTE: 
Desembargador Federal FONSECA GONÇALVES(...)"

 
- ATO PRES Nº 7723, DE 09 DE MARÇO DE 2026
"(...) Retificar o ATO PRES nº 7683, de 03 de março de 2026, que designa, ad

referendum do Plenário, os membros do Conselho de Administração do Tribunal Regional Federal da
Terceira Região (no biênio 2026/2028), nestes termos:

 
Onde se lê: 
“MEMBROS TITULARES:
Desembargador Federal   JOÃO CONSOLIM        
Desembargadora Federal ADRIANA PILEGGI     
Desembargador Federal   DAVID DANTAS
Desembargador Federal   ALI MAZLOUM”
 
Leia-se: 
“MEMBROS TITULARES:
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Desembargador Federal   DAVID DANTAS
Desembargador Federal   ALI MAZLOUM
Desembargadora Federal ADRIANA PILEGGI
Desembargador Federal   JOÃO CONSOLIM”(...)"
 
A seguir, a Presidência indicou os Desembargadores Federais para compor os órgãos do

Tribunal no biênio 2024/2026, os quais foram eleitos por aclamação pelo Plenário:
 
- Para a Comissão de Jurisprudência:
Membros Titulares: Desembargador Federal WILSON ZAUHY (Presidente),

Desembargador Federal HERBERT DE BRUYN, Desembargador Federal CARLOS FRANCISCO e
Desembargadora Federal RENATA LOTUFO.

Membro Suplente: Desembargador Federal DAVID DANTAS.
 
- Para a Diretoria da Revista:
Diretor: Desembargador Federal CARLOS FRANCISCO.
Vice-Diretor: Desembargador Federal NELSON PORFÍRIO.
 
- Para a Escola de Magistrados da Justiça Federal da 3ª Região - EMAG:
Diretor: Desembargador Federal NELTON DOS SANTOS.
Vice-Diretor: Desembargador Federal ERIK GRAMSTRUP.
Coordenadora Acadêmica: Desembargadora Federal AUDREY GASPARINI.
Diretora Suplente: Desembargadora Federal ADRIANA PILEGGI.
 
- Para a Comissão de Informática:
Membros Titulares: Desembargadora Federal DALDICE SANTANA (Presidente),

Desembargador Federal NINO TOLDO e Desembargadora Federal CONSUELO YOSHIDA.
Membro Suplente: Desembargador Federal JOSÉ LUNARDELLI.
 
Por fim, o Desembargador Federal NERY JÚNIOR apresentou proposta para envio de

ofício de condolências ao Desembargador Federal COTRIM GUIMARÃES, pelo falecimento do seu
irmão, o que foi aprovada, à unanimidade, pelo Pleno.

Nada mais havendo, o Desembargador Federal Presidente JOHONSOM DI SALVO
declarou encerrados os trabalhos às quatorze horas. 

Eu, Renata Maria Gavazi Dias, Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário,
secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 13 de março de 2026 (data da aprovação).
 

Documento assinado eletronicamente por Luis Antonio Johonsom Di Salvo, Desembargador
Federal Presidente, em 13/03/2026, às 16:04, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 12910442 e
o código CRC 7570492D.
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